

Сегодня Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов в рамках рабочей поездки в Набережные Челны посетил ОАО «Камский индустриальный парк «Мастер».

Рустам Минниханов в сопровождении руководителя исполнительного комитета Автограда Наиля Магдеева, генерального директора ОАО «КАМАЗ» Сергея Когогина и других официальных лиц побывал в производственно-коммерческой компании «Максат», ООО «ТатПром-Холдинг», ООО «Хитон-Пласт» и ООО «Лидер КАМА». Все эти предприятия базируются на пятой площадке КИП «Мастер», которую недавно реконструировали на средства полученного гранта в размере 200 млн. рублей от Минэкономразвития России. После посещения предприятий на площадке ООО «Хитон-пласт» состоялась встреча Рустама Минниханова с резидентами ОАО «КИП «Мастер». На встрече был поднят вопрос увеличения более чем в 2 раза площадей индустриального парка.

В своем выступлении генеральный директор ОАО «КИП «Мастер» Максим Стеблов сообщил, что к 2017 году площади парка могут составить более 1 млн. кв. м, при нынешних 643 тыс. кв. м. Для увеличения площадей необходима государственная поддержка в 200 млн. рублей, о чем резиденты попросили Президента РТ. Планируется подать заявку для получения субсидии в размере 1,8 млрд. рублей в федеральный центр. Часть средств, в сумме более 2 млрд. рублей, вложат КИП «Мастер» и ОАО «КАМАЗ». Рустам Минниханов поддержал идею расширения территории парка. «То, что уже сделано на площадке КИП «Мастер», – это хорошо. В непростое экономическое время нужно поддерживать малый и средний бизнес. Обращаясь к вам, уважаемые предприниматели, я прошу вас сохранить существующие рабочие места – мы привыкли и умеем жить хорошо», – отметил Президент Татарстана. Материалы Официального сайта Президента Республики Татарстан <http://president.tatarstan.ru/>